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Réunion du bureau de FIRST-TF : 16/02/2016
Noel Dimarcq,  Marine Pailler, Philip Tuckey, François Meyer, Enrico Rubiola, Anne Amy-Klein, François Vernotte, 
Appel à projets : la liste exhaustive de tous les projets ont été envoyés aux membres du bureau.  Il y a 31 demandes.  Des propositions de rapporteurs au sein du bureau et au sein du COPIL ont été envoyées  parallèlement. Le jour du COPIL, il n’y a qu’un membre du bureau par labo présent.  EFTS ne sera pas rapporté car elle devrait être  demandée  hors AO. Les membres du bureau doivent vérifier que la proposition de rapporteurs ne présente pas de conflit d’intérêt manifeste pour le début de la semaine prochaine. 
JP Aubry est désormais professeur à FEMTO-ST et il ne sera pas rapporteur sur les demandes émanant de FEMTO-ST.  

La demande n°15 pose un petit souci car la demande n’inclue aucun laboratoire  fondateur. Des discussions pour l’intégration de FEMTO-ST sont en cours et il faudra changer le rapporteur car Jérôme  Delporte est du CNES qui est demandeur dans le dossier. 

La demande n°19 : la difficulté est que le SYRTE s’associe dans  ce projet avec  SYRLINKS mais sur les projets CPT, le laboratoire a une bourse CIFRE et un contrat ANR avec  2 thales différents.  Il y a un soupçon d’interférence et d’obligation de secret sur les manips. Le laboratoire et  les industriels sont en cours de discussions pour détecter les éventuels problèmes.

La demande N°13 est portée  par un seul  laboratoire. La finalisation d’un partenariat n’a pas abouti semble-t-il.  

Le total des demandes représente  1 187 000€. La pression n’est pas grande.  La définition finale du budget attribuable sera disponible début mars suite à la discussion avec les administrateurs et le calcul des budgets finis sur les appels d’offre et la remontée des crédits pour réattribution. 
C’est la dernière année où le labEX attribue des thèses. 

Si les membres du bureau  identifient  des problèmes qui pourrait surgir en COPIL et qui nécessitent  des discussions  entre les partenaires des demandes, il faut les signaler. 

AG : 7 inscrit à l’heure actuelle. Les intervenants ne sont pas inscrits mais Marine va les relancer. La commande pour les goodies est passée. Les commandes pour les cafés et buffet est à venir.  Le programme est presque défini. Le groupe CPT et le groupe électronique numérique  va proposer une journée  worshop. 
Reporting vers l’ANR : Il faut que les projets qui ont été financés doivent faire un « rapport » scientifique. Les membres du bureau doivent faire la demande aux porteurs. Le rapport doit comporter : résultats, faits marquants, illustrations, publications.  La justification financière  est prévue en même  temps. Marine le redit aux administrateurs. 
Tour des labos : FEMTO : la préparation de l’EFTS avance.  SYRTE : RAS, UTINAM : RAS, LPL : Arrivée d’un PD sur le Comb  puis sur le lien optique. Anthony Bercy (ancien  doct du labEX) a commencé un contrat chez Parrott.
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