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Réunion du bureau de FIRST-TF : 26/05/2016
Noel Dimarcq,  Marine Pailler, Philip Tuckey, Enrico Rubiola, François Vernotte, François Meyer, Frédéric Du Burcq,  Yann Kersalé, Etienne Samain
Aspect Financier : Le système CNRS de gestion a évolué  au passage à la GBCP et la mise en place d’un outil appelé Webcontrat.  Ce logiciel ne gère pas des contrats non «  normaux » : les contrats qui fonctionnent via appel à projet.  Le problème  est en cours de règlement au niveau directorial du CNRS.  Les unités doivent se mettre en autorisation de dépassement pour pouvoir commencer à dépenser les crédits. Le CNRS est informé des montants devant partir dans chaque délégation.  Des crédits ont été installé dans les unités (sauf au SYRTE), celle-ci doivent impérativement les utiliser.  Les crédits donnés jusqu’au 2015 doivent  être dépensés avant le 31 décembre 2016. Les crédits 2016  doivent être  dépensés avant la justification 2017 du 31 mars. En cas de situation d’urgence, il faut prévenir le SYRTE pour demander des déblocages au niveau des délégations. 
Répartition des taches : pour toutes les taches sans échéance, il faut  avouer que les personnes responsables font le travail de manière artisanale ou ne se sont pas vraiment impliquée par faute de deadline ou de temps.  Il faut que  chacun s’implique plus et s’organise afin d’assurer le futur du réseau et monter une organisation viable et pérenne. Il faut que le maillage national du réseau se retrouve dans les personnes qui s’implique réellement au quotidien et discute/parle/lobby avec les établissements/ Comue/partenaires/ equipex/ idex.  Les coordinateurs des WP(les premiers noms de chaque boite) doivent entrer en contact l’un avec  l’autre pour discuter de la marche à suivre et les mettre en œuvre avec des échéances. 
Rapport bilan des opérations soutenues :   le WP va s’organiser au cours d’une réunion.
Apres 2019 : 15% des labEX sont nationaux et gérés par le CNRS (presque 30).  Tous les EX se posent la question de leur avenir après 2019. Certains disparaissent, d’autres apparaissent. Il faut que le lobby se fasse à tous  les étages : DU des premiers et second cercle, établissements tutelles avec le niveau Comue (niveau de partenariat avec le CNRS sans courcicuitage des établissements), coordination de l’avenir de  FIRST et deux equipEX en  temps fréquence pour montrer cohérence globale et synergie au niveau national… le CNRS ne fait pas grand-chose sur ce point-là en particulier. Pour le moment, les enjeux, amitiés et relation politique, fusion future ou pas,  entre les établissements et comue ne sont pas complètement claires pour savoir quel discours et à qui le tenir.  Chaque coordinateur doit discuter avec chacun des directeurs, puis montage d’une réunion avec  des personnes du bon niveau de discussions et avec les DU des unités.  Attention à ne pas exclure le CNRS. 
L’idée claire de ce que l’on veut : que chacun sache ce qu’est concrètement  le labEX, poser la question de l’après 2019 et  comment on fait  entrer FIRST dans les stratégies des établissements /comue/idEX et porter un projet global au niveau régional et national.  Il est possible de réfléchir avec l’évolution  de l’organisation du labEX  en regardant  l’organisation des GDR par exemple. On a qu’une chance et elle doit être préparée beaucoup en amont. Début de la prospective l’année prochaine. 
Tour des labos : Femto> par d’urgence particulière, Alexandre Belli soutiendra le 6 juin 2016. Les 2 cofinancements des thèses avec la région ont été obtenus.

Utinam > post doc pulsar : le cofinancement région n’est pas acquis. 

LPL> RAS

Geoazur> discussion sur l’avenir du laboratoire est engagé. 

SYRTE> soutenance de la these de Stephane Tremine à venir. 
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